	В – I
1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 125; 342 ?

1) 3          2) 5          3) 6           4) 7

2. Переведите число 126 из десятичной системы счисления в двоичную систему.

1) 111110 
2) 1111110
3) 1111111 
4) 1111100 

3. Переведите число 1001101 из двоичной системы счисления в десятичную систему.
1) 154

2) 153

3) 77

4) 76
4. Переведите число D816  в десятичную систему счисления.
5. Переведите число 7910 в пятиричную систему счисления.

В – I
1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 125; 342 ?

1) 3          2) 5          3) 6           4) 7

2. Переведите число 126 из десятичной системы счисления в двоичную систему.

1) 111110 
2) 1111110
3) 1111111 
4) 1111100 

3. Переведите число 1001101 из двоичной системы счисления в десятичную систему.
1) 154

2) 153

3) 77

4) 76
4. Переведите число D816 в десятичную систему счисления.
5. Переведите число 7910 в пятиричную систему счисления.

В – I
1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 125; 342 ?

1) 3          2) 5          3) 6           4) 7

2. Переведите число 126 из десятичной системы счисления в двоичную систему.

1) 111110 
2) 1111110
3) 1111111 
4) 1111100 

3. Переведите число 1001101 из двоичной системы счисления в десятичную систему.
1) 154

2) 153

3) 77

4) 76
4. Переведите число D816 в десятичную систему счисления.
5. Переведите число 7910 в пятиричную систему счисления.

	 В – II
1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 175; 342 ?

1) 8          2) 5          3) 6           4) 7

 2. Переведите число 112 из десятичной системы счисления в двоичную систему.
1) 111000   2) 110000    3) 1111000   4)  1110000
3. Переведите число 1000001 из двоичной системы счисления в десятичную систему.
1) 66

2) 65

3) 33

4) 32
4. Переведите число B316  в десятичную систему счисления.
5. Переведите число 6810 в пятиричную систему счисления.
В – II
1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 175; 342 ?

1) 8          2) 5          3) 6           4) 7

 2. Переведите число 112 из десятичной системы счисления в двоичную систему.
1) 111000   2) 110000    3) 1111000   4)  1110000
3. Переведите число 1000001 из двоичной системы счисления в десятичную систему.
1) 66

2) 65

3) 33

4) 32
4. Переведите число B316 в десятичную систему счисления.
5. Переведите число 6810 в пятиричную систему счисления.
В – II
1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 175; 342 ?

1) 8          2) 5          3) 6           4) 7

 2. Переведите число 112 из десятичной системы счисления в двоичную систему.
1) 111000   2) 110000    3) 1111000   4)  1110000
3. Переведите число 1000001 из двоичной системы счисления в десятичную систему.
1) 66

2) 65

3) 33

4) 32
4. Переведите число B316 в десятичную систему счисления.
5. Переведите число 6810 в пятиричную систему счисления.



ОТВЕТЫ

В – I
1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 125; 342 ?

1) 3          2) 5          3) 6           4) 7
2. Переведите число 126 из десятичной системы счисления в двоичную систему.

1) 111110 
2) 1111110      
  3) 1111111            
4) 1111100 

3. Переведите число 1001101 из двоичной системы счисления в десятичную систему.
1) 154

2) 153

3) 77

4) 76
4. Переведите число D816  в десятичную систему счисления.   21610
5. Переведите число 7910 в пятиричную систему счисления.  3045
В – II
1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 175; 342 ?

1) 8          2) 5          3) 6           4) 7

2. Переведите число 112 из десятичной системы счисления в двоичную систему.
1) 111000   2) 110000    3) 1111000   4)  1110000
3. Переведите число 1000001 из двоичной системы счисления в десятичную систему.
1) 66

2) 65

3) 33

4) 32
4. Переведите число B316 в десятичную систему счисления. 17910
5. Переведите число 6810 в пятиричную систему счисления. 2335
